

# நவமணி

தமிழ்பேசும் மக்களின் சுதந்திர குரல்



**04** இலங்கை மாதாவின் மடியில் வைக்கும் ஞானம் சாரா நெருப்பு



**07** ஜம்இய்யதுல் உலமாவின் முஸ்லிம்களுக்கான வழிகாட்டல்கள்



தரங்க, குசல் அதிரடி வென்றது இலங்கை



அரச தலைவர் ஒருவரின் விஜயத்திற்காக அலுவல்திரையாணி அணிந்து இலங்கைக்கு தலைத்த முறையாக உத்தியோகபூர்வ அனுப்பை நினைவு கூறும்வகையில் அவுஸ்திரேலியாவிற்கு சென்ற ஜனாதிபதி மைத்திரிபால சிறிசேனவை அழைத்து சாப்பிட உபயோகம் செய்யும் சௌந்தரம் அனுப்பியிருக்கிறார் சிமோன் பேர்மியங்கம் வரவேற்கையில் எடுக்கப்பட்ட படம்.

**ஞானசாராதேரர் நிதிமன்றில் நேற்று ஆஜராகவில்லை**  
**31 வரை வழங்கி ஒத்திவைப்பு**  
தேவநாமம் நிதிமன்ற கட்டடத்தினை முற்றுக்கூடிய பின்பு நிதிமன்றத்தை



அவமதித்த குற்றத்திற்காக பொதுப்பணி அமைச்சர் மின் பொதுச் செயலாளர் கல்கொட அதிவே ஞானசார தேரருக்கு எதிர் முன்வைக்கப்பட்ட

## முஸ்லிம்களின் உரிமைகளை கீறுதிவரை பாதுகாப்போம்

**மறுமலர்ச்சி இயக்க தலைவர் விக்டர் ஜவன்**  
**நாட்டில் சட்டம், ஒழுங்கு வீழ்ச்சி**  
**58 கலவரத்தின் பண்டிசினர், கடமைவையச் செய்தனர்**  
**83 கலவரத்தின் பண்டிசினர், சிங்களவர் பக்கம்**  
**2014 தூர்காநகர் தூக்குதலில் பண்டிசினர், மௌனம்**



## ரமழான் மாத துலைப்பிறை பார்க்க வேண்டுமோ

**காதிர்கள்**  
வரிநீர் 1438 - புனித ரமழான் மாதத்திற்கான தலைப் பிறைவையத் தீயாவாக்கும் மகாநாடு, (26) வெள்ளிக்கிழமை மாலை மூன்று மணிக்கு தொழுகைகளை பின்பிட்டு, கொழும்பு பெரிய பள்ளிவாசலில் இடம்பெற உள்ளது.

## ஞானசாரரின் உயிருக்கு அச்சுறுத்தல் பொலிஸில் முறைப்பாடு

ஞானசார தேரருக்கு உயிர் அச்சுறுத்தல் நிலவலதாக பொதுப்பணி அமைச்சர் பொலிஸ் பொலிஸ் மா அதிபரிடம் முறைப்பாடு ஒன்று செய்துள்ளார். அனுப்பியுள்ள கடின அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதாவது, ஞானசார தேரருக்கு உயிர் அச்சுறுத்தல் இருப்பதாகவும் மத உத்தரவர்கள் மீது தாக்குதல் நடத்தி

## நாவிள்ள ஹார்க்கோடஸ் மீது பெற்றோர் குண்டு தாக்குதல்

தாக்கு பெற்றோர் குண்டு தாக்குதல் மேற்கொள்ளப்பட்டிருக்கிறது. நேற்று முற்பகல் 10.30 மணியளவில் இந் தாக்குதல் இரண்டு தெரியாத நபர்களால் மேற்கொள்ளப்பட்டதுடன், தாக்குதலினால் நிறுவனத்துக்கு சிறி சேதம் ஏற்பட்டது. இன்னும், குறித்த மருத்துவத்தில் பணிபுரிகின்ற ஊழியர்களுக்கு காயங்களோ அல்லது உயிர்

**பி.எம்.எம்.நிஹாட்**  
மஹாகரம் - நான்கு நகரின் அமைச்சர்கள் முஸ்லிம் வெகுஜனத்திற்கு சேர்த்துள்ள ஹார்க்கோடஸ் மருத்துவக

## முஸ்லிம் அமைப்பு பிரதிநிதிகள் களைடிய தூதுவருடன் சந்திப்பு



இலங்கைக்கான களைடிய தூதுவர் ஷெல்லி வைட்டியும் மற்றும் முஸ்லிம் சிவில் சமூக அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகளுக்கிடையில் நேற்று சீதிப் பொன்று இடம்பெற்றது. இத்தொடர்பு முஸ்லிம்களின் மத வழிபாட்டுத்தலைவர்கள் மற்றும் வரித்தக நிலையங்களுக்கு எதிராக முன்னெடுக்கப்பட்டு வரும் வன்முறைகள் மற்றும் தாண்டிதங்கள் தொடர்பில் கலந்துரையாடப்பட்டது. முஸ்லிம்களின் வழிபாட்டுத்தலைவர்கள் மற்றும் வரித்தக நிறுவனங்கள் மீதான அண்மைய தாக்குதல் சட்டம், சமாதானம், ஒழுங்கு மற்றும் நல்லிணைப்புக்கு எதிரானது என இது தொடர்பில் களைடிய தூதுவர் தெரிவித்துள்ளார்.

## முஸ்லிம்களுக்கு எதிரான வன்முறைகள் அரசு கட்டுப்படுத்தாவிடின் மக்கள் துலைப்போடும்

**அ.அருண் பிரசாந்த்**  
நாட்டில் தற்போது இடம்பெறும் பள்ளிவாசல்கள் மற்றும் விவாபார நிலையங்கள் மீதான தாக்குதல்களை அரசு கட்டுப்படுத்தவில்லாதால் மக்கள் அந்நிலை தலைமீட்டுவனர் என்று குறிப்பிட்டார்.

## பலஸ்தீனுக்கான முதல் தூதுவர் ஜயசிங்க காலமானார்



பலஸ்தீனுக்கான முதல் தூதுவர் ஜயசிங்க காலமானார். நேற்று இரவு இயல்புடன் காலமானார். 2013-ஆம் ஆண்டு 25 ஆம் திதி பல்ஸ்தீன் ஜனாதிபதி மன்மோஹன் அப்துல் கலாம் இவருக்கு தெருவலத்தின் நட்சத்திர வரிசை என்ற பெயரில் வழங்கி கொண்டித்தார்.

## கிளவாத செயற்பாடுகள்: விரைவில் பொலிஸார் அறிக்கை

**அ.அருண் பிரசாந்த்**  
இனவாத செயற்பாடுகள் தொடர்பில் ஆராய்ந்து வெகுஜனத்திற்கு தெரிவிக்க பொலிஸார் அறிக்கை

## கடைகளுக்கு தீ வைத்து எவரும் முன்னேற்றமுடியாது

சிறமம, பண்பாடுகளான முஸ்லிம்கள் விவாபாரத்தின் முன்னேற்றினர் மறுமலர்ச்சி இயக்க உறுப்பினர் விசுவ உந்துபிடிய  
**ஆதில் அலி சாபி**  
சிறமம, பண்பாடுகளான டாகவே முஸ்லிம்கள் விவாபாரத்தில் முன்னேற்றினர். முஸ்லிம்கள் எவ்வாறு முன் நேற்றமடைந்தார்களோ அல்லது முன்னேற்ற முன்னேற்றம்

## கஞ்சி தயாரிக்க 4900 மெ. தொன் அரிசி குழியக முதலமைச்சர் பள்ளிகளுக்கு வழங்கினார்

**திருச்சி சாஸூர் ஹாயித்**  
இல்லாமிய மக்கள் புனித ரமழான் மாதத்தில் நேரடியாக கஞ்சி தயாரிக்க பள்ளி வசல்களுக்கு 4900 மெட்ரிக் தொன் அரிசி வழங்க





நவமணி

FREELANKA MEDIA LTD. 156, Hospital Road, Kalubowilla, Dehiwala. Telephone: 011 7393880 - 1/2 Fax: 011 7393883

25th MAY 2017 - THURSDAY

சட்டம், நீதியை நிலை நிறுத்துவதில் பொலிஸார் கடமைகள் சரியாகச் செய்கிறார்களா?

நடுக்கணையும் இலக்கை வைத்து மெற்கொள்ளப்பட்டு பணிவாசல் தாக்குதல்கள், வந்தக நிணையத்தில் வைப்புச் சம்பவங்கள் தொடர்பாக இதுவரை ஒருவர் வைப்பையும் வைக்காமலேயே போயிவிட்டன.

மற்றும் வந்தக நிணையங்களைத் தாக்குவதோடு குறித்து மெற்கொண்டபொலிணையக் கடைபிடித்தல் இலக்கை பொலிஸார் பற்றி இருக்கும் மதிப்பும் இலக்கை போலிஸார் பற்றி இருக்கும் மதிப்பும் இலக்கை போலிஸார் பற்றி இருக்கும் மதிப்பும் இலக்கை போலிஸார் பற்றி இருக்கும் மதிப்பும்...

உரிமையாளர் நிறுவனத்தை மூடவில்லும் செல்லும் போது மின்சாரத்தை முற்றாகத் துண்டித்துவிட்டு செல்லுமாக்க கூறுகின்றனர். கற்றுக்கொண்டிருக்கும் குடும்பம் தவிர்ந்துகொண்டு சிவனறைக்கடைமீறும் குடும்பினரின் விழுந்தகாலையே தீர்ப்புறியாத பொலிஸார் தெரிவித்துள்ளனர். கிடைக்கும் சான்று களியிட கடைக்கும் நிணையமிருந்து குண்டுவண்ணை விளையாடும் தீவிரவாதிகள் மீறியுள்ளனர்.

பலி சேகரத்தில்



நடு குப்பு ஆயத்தத்தை உபயோகித்து பொலிசார் சிங்கள வெள்ளிக் குழுக்கள் முஸ்லிம் மக்களின் மார்க்கம், மஸ்ஜித், மற்றும் பொருள்களையும் ஆகியவற்றின் மீது 2013 இல் தொடங்கிய ஒருகலாப்புச் யுக்தம் இன்று வரை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுவருகிறது.

சர்வதேச சக்திகள் அவற்றின் இடது மாக் கடல் பிரந்திய நலன் சார்ந்து வரும் உபாயங்களுடனும், நிகழ்ச்சி நிறுவனமும் ஒத்துப் போவதை வழக்கமாகக் கொண்டுவருகிறது.

மீட முடியும் என்று, திட்டமிட்டவர்கள் திட்டமிட்டபடி நம்புகிறார்கள் என்ற பது மட்டுமே நினைவூற்றுத் தெரிகிறது. ஒவ்வொரு முறையும் பள்ளிகள் எரிக்கப்படும் போதும் இலங்கை முஸ்லிம் இணைப்புகள் சிலர் ஐ.எஸ். ஐ.எஸ் அமைப்பின் சேர்த்துள்ளார்கள் என்ற செய்திகள் உள்நோக்கோடு பரப்பப்படுகின்றன.

உணர்ந்து விழிப்படைவ வேண்டும். தற்காலத் தலைவர்களே, நீங்கள் உட்களுக்கு முன்பிருந்த தேசியக் கட்சி களின் தலைவர்கள்...

இலங்கை மாதாவிள் மடியில் வைக்கும்

இவ்வாறான கலவரம் ஒன்றை ஏற்படுத்த முடியுமானால் அது முஸ்லிம்களை மட்டுமல்ல முழு இலங்கையையும் அழிவுப் பாளையக்கு இட்டுச் செல்லும். இந்தக் குத்தகைக்கு அமர்ந்தபட்டுள்ள 'ஒப்பந்தவாதக்' குழுக்கள் தங்களுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள இலக்கை அளவையால் ஒயமாட்டார்கள் போல் கோன்றுகிறது.

கிழக்கு முஸ்லிம்கள் தங்கள் வளங்கள் பாக்கிப்பட்டுவதைக் காலப் போக்கில் சகிக்காது போனால் சமூக உள் முள்ளு போடுவார்கள்.

இன்னொரு யுக்தத்தையும் வெல்ல முடியும் என்று இறுமாந்து, வானாழிக்குக் குடியாகுது. இன்றுவரை சிங்களப் பெரும் பாண்டம மக்களுக்குப் பெரும்பான்மை ஆதரவைக் கொண்டுள்ள பொலிஸார் என்ற வகைவிட்டு, தேர்தல் அறிவிப்பில் ஒரு குறி கண்ட பூனை என்ற வகைவிடும் மக்களுக்கு ஆபத்தின் விளைவை விளக்க முன்வர வேண்டும்.

நிதிகள் அளவையும் ஒருமித்து பாராளுமன்றம் பகிஷ்கரித்துப் பிரச்சினையின் தீவிரத்தை உலகுக்கு உரத்துக் கூறலாம். பாராளுமன்ற முறையில் வெகு சில நாட்கள் கோரிக்கைகள் வைக்கும்.















### மனித இனம் முதலில் தோன்றிய இடம் ஐரோப்பா



மனித இனம் முதலில் தோன்றியது ஆபிரிக்காவில், ஐரோப்பாவில் தான் என்று டிரோபைல் ஆராய்ச்சியாளர்கள் கண்டுபிடித்துள்ளனர்.

மனிதனின் மூதாதையர்களான ஏபம் வகை குர்புஞ்சை 70 இலட்சம் ஆண்டுகளுக்கு முன் மத்திய ஆபிரிக்காவில் தோன்றியதாக ஆராய்ச்சியாளர்கள் நம்பி வருகிறார்கள். இப்போது மனித இனம் முதலில் தோன்றியது ஐரோப்பாவில்தான் என டிரோபைல் ஆராய்ச்சியாளர்கள் கண்டறிந்துள்ளனர்.

ஐரோப்பாவைச் சேர்ந்த டிரைபேன் பல்வகைக் கழக விழாவுகள் மட்டுமே போய் தலைமைகொண்ட ஆராய்ச்சியாளர்கள் மற்ற பல்வகையின் அறிவியல் அக்கமிஷன் சேர்ந்த நிபுணர்கள் மட்டுமே ஆகியோர் அடங்கிய குழுவுடன் இந்த ஆய்வை மேற்கொண்டனர்.

இவர்கள் ஐரோப்பா கண்டறிந்துள்ள கிரஸ் நாட்டின் கிடைத்த மனிதனின் மூதாதையர்களான டிரோபைன்சிடின் கீழ்தாடை, பல்வகையின் கிடைத்த அந்தக் குழுவின் கடைவாப்பல் படிமங்கள் ஆகியவற்றை ஆராய்ச்சி செய்துள்ள இந்த குழுவுக்கு கிடைத்துள்ளது.

இதன்படி மனித இனம் தோன்றியது ஐரோப்பா கண்டறிந்த தான் என்று அவர்கள் கூறுகின்றனர். இவர்கள் ஆபிரிக்காவை சேர்ந்த மனித மூதாதையர்களை விட 50 இலட்சம் ஆண்டுகளுக்கு முன்பே வாழ்ந்துவந்தது தெரியப்படுத்துகிறது. ஆராய்ச்சி தொடர்பாக அந்த குழுவின் தலைவர் போயெல் கூறுகையில்,

"இந்த படிமங்கள் 70 இலட்சம் ஆண்டுகளுக்கு முன்பாகவும், சிம்பலிசிடம் மனிதனும் என இரண்டாக பிரிந்து கிழக்கு மத்திய தரைக்கடல் பகுதியில் தான் ஆபிரிக்காவில் அல்ல?" என்றார்.

### டிரம்பின் கையை உதறிய மெலானியா



டிராம் விமான நிலையத்தில் டிரம்பின் கையை அலுத்து மனைவி மெலானியா கையடிக்க மீண்டும் மறுத்துவிட்டார். இரண்டாவது முறையாக டிரம்பின் கையை மெலானியா உதறியது பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

அமெரிக்க ஜனாதிபதி டிரம்பின் தன் முதல் வெளிநாட்டு பயணமாக சவுதிக்கு சென்றார். அங்கிருந்து இஸ்ரேலுக்கு புறப்பட்டார். அந்த நாடு தலைநகர் டெலாவுயில் அருகே கோட் என்ற இடத்திலுள்ள பென் குரியாஸ் சர்வீசுஸ் விமான நிலையத்திலும், ஜனாதிபதி டிரம்பின் மற்ற அலுத்து மனைவி மெலானியா ஆகியோருக்கு சிவப்பு கம்பள வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டது.

அப்போது தனக்கு பின்னால் வந்த மனைவி மெலானியாவின் கையை பிடிக்க டிரம்பின் முயற்சிக்க, அதை மெலானியா வெறுக்கென்று தட்டி விட்ட சம்பவம் பரபரப்பை மூண்டிட்டுள்ளது. அதே நேரத்தில் இஸ்ரேல் பிரதமர் பெருமான் தெலாபியத் தன் மனைவி சாராவுடன் கைகொத்தப்படி சிவப்பு கம்பளத்தில் கம்பியாக சென்றார்.

இது தொடர்பான விடயம் காட்சி, டிவிட்டில் உள்விட்ட சமூக வலைத்தளங்களில் பரவலாகப் பரவி வருகிறது. இஸ்ரேலில், இஸ்ரேல் பணத்திற்கு முடிந்து கொண்டு அங்கிருந்து டிரம்பின் தனது மனைவியுடன் டிராம் நகர் சென்றார். டிராம் விமான நிலையத்திலும் டிரம்பின் கையடிக்க முயன்ற போது அதனை மெலானியா ஒரு மறுத்துவிட்டார். விமானத்தில் இருந்து இறங்கிய போது டிரம்பின் கையை பிடிக்க முயன்ற போது அதனை அவர் ஏற்கவில்லை. பின்னர் இருவரும் கிழை மூங்கி செத்துவிட்டனர்.

கலிபோர்னியாவின் குடிமகனான மெலானியா கடந்த 1996ஆம் ஆண்டு அமெரிக்காவில் குடியேறினார். பின்னர், கடந்த 2005ஆம் ஆண்டு தொழிலதிபரான டென்னிஸ்ட் டிரம்பை திருமணம் செய்துகொண்டார் என்று குறிப்பிடப்பட்டிருக்கிறது.

## தீவிரவாதிகளுக்கான நிதியுதவியை தடுக்க வளைகுடா நாடுகளுடன் அமெரிக்கா ஒப்பந்தம்

வஷிங்டன் இடோயா, தலிபான், ஐ.எஸ், அம்-கைதா, ஹக்கானி நெட்வொர்க் போன்ற தீவிரவாத அமைப்புகளுக்கு நிதியுதவியை தடுப்பதற்காக அமெரிக்கா மற்றும் 6 வளைகுடா நாடுகளை ஒன்றிணைத்துள்ளது.



இது தொடர்பான புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் அமெரிக்கா மற்றும் வளைகுடா ஒத்துழைப்பு கவுன்சிலில் (ஜிசிசி) இடம் பெற்றுள்ள 6 நாடுகளை இடையே ரிபாத்தின் ஒன்றிணைப்பாகும்.

நான்கு நாடுகளை ஒன்றிணைத்துள்ளது. அம்-கைதா, ஹக்கானி நெட்வொர்க் போன்ற தீவிரவாத அமைப்புகளுக்கு நிதியுதவியை தடுப்பதற்காக அமெரிக்கா மற்றும் 6 வளைகுடா நாடுகளை ஒன்றிணைத்துள்ளது.

### போய் பிரான்சினை சந்தித்தார் டிரம்பும்



டிராம் நகர் சென்றுள்ள அமெரிக்க ஜனாதிபதி டிரம்பும் போய் பிரான்சினை சந்தித்தார். அமெரிக்க ஜனாதிபதியாக டிரம்பின் ஹைலைட் முதல் முறையாக சவுதி, இஸ்ரேல் ஆகிய நாடுகளுக்கு பயணம் மேற்கொண்டார். அத்துடன் வாயுக்கள் மீது போய் ஆன்-லைவ் எதிர்க்கட்சி திட்டமிட்டிருந்தார்.

## லக்சுச் செய்திகள்

மிரம்பின் சவுதி பயணம் திருப்புமுனை வாய்ந்தது

சவுதி மன்னர் சல்மான தெரிவிப்பு

## மிரம்பின் சவுதி பயணம் திருப்புமுனை வாய்ந்தது

சவுதி மன்னர் சல்மான தெரிவிப்பு

அமெரிக்க ஜனாதிபதி டிரம்பின் சவுதி சுற்றுப்பயணம் திருப்புமுனை வாய்ந்தது என்று அந்நாட்டு அரசர் சல்மான தெரிவித்துள்ளார். அமெரிக்க ஜனாதிபதியாக பதவியேற்று முதல் சர்வதேச சுற்றுப்பயணமாக சவுதி அரேபியா, இஸ்ரேல் ஆகிய நாடுகளுக்கு பயணம் மேற்கொண்டுள்ளார். கடந்த சனிக்கிழமை சவுதி அரேபியாவுக்குச் சென்ற டிரம்பின் சவுதி சுற்றுப்பயணம் திருப்புமுனை வாய்ந்தது என்று அந்நாட்டு அரசர் சல்மான தெரிவித்துள்ளார். அமெரிக்க ஜனாதிபதி டிரம்பின் சவுதி சுற்றுப்பயணம் திருப்புமுனை வாய்ந்தது என்று அந்நாட்டு அரசர் சல்மான தெரிவித்துள்ளார்.

திருப்புமுனை வாய்ந்தது. இரு நாடுகளுக்கு இடையேயான உறவுமறை ஒத்துழைப்பு, ஆலோசனைகள், ஒருங்கிணைந்த செயற்பாடு மூலம் மேலும் முன்னேற்றம் பெறும் என்று சவுதி அரேபியாவுக்குச் சென்ற டிரம்பின் சவுதி சுற்றுப்பயணம் திருப்புமுனை வாய்ந்தது என்று அந்நாட்டு அரசர் சல்மான தெரிவித்துள்ளார்.

## பிரித்தானியாவை அதிரவைத்த மென்செஸ்டர் தற்கொலை தாக்குதல்

- ★ சூத்திரதாரியை அடையாளம் கண்ட பொலிஸார்
- ★ "காட்டுமிராண்டத்தனமான செயல்" - ராணி எலிசபெத்
- ★ நாடுமுழுவதும் பலத்த பாதுகாப்பு; மூவர் கைது

பிரித்தானியாவின் மென்செஸ்டர் இசை நிகழ்ச்சிகளில் கண்டுபிடிக்கப்பட்ட நடத்திய சந்தேக நபரின் புகைப்படம் வெளியிடப்பட்டிருக்கிறது. அத்துடன் மேலும் மூவர் கைது செய்யப்பட்டிருக்கிறார். மென்செஸ்டர் நகரின் உள்வட்டத்தில் அமெரிக்க போய் பிரான்சினை சந்தித்தார். அமெரிக்க ஜனாதிபதி டிரம்பின் ஹைலைட் முதல் முறையாக சவுதி, இஸ்ரேல் ஆகிய நாடுகளுக்கு பயணம் மேற்கொண்டார். அத்துடன் வாயுக்கள் மீது போய் ஆன்-லைவ் எதிர்க்கட்சி திட்டமிட்டிருந்தார்.



தற்கொலைதாரி



கிரான்ட், பால்கர்வா தற்கொலை தாக்குதல் செய்து தப்பி ஓடியது தெரியவில்லை.

மென்செஸ்டர் இசை நிகழ்ச்சிகளில் கண்டுபிடிக்கப்பட்ட நடத்திய சந்தேக நபரின் புகைப்படம் வெளியிடப்பட்டிருக்கிறது. அத்துடன் மேலும் மூவர் கைது செய்யப்பட்டிருக்கிறார். மென்செஸ்டர் நகரின் உள்வட்டத்தில் அமெரிக்க போய் பிரான்சினை சந்தித்தார். அமெரிக்க ஜனாதிபதி டிரம்பின் ஹைலைட் முதல் முறையாக சவுதி, இஸ்ரேல் ஆகிய நாடுகளுக்கு பயணம் மேற்கொண்டார். அத்துடன் வாயுக்கள் மீது போய் ஆன்-லைவ் எதிர்க்கட்சி திட்டமிட்டிருந்தார்.

பாதுகாப்பு துறை அதிகாரிகளும் உறுதி செய்துள்ளார்கள் இளைஞர்கள் புகைப்படம் கைப்பற்றியது தெரியவில்லை.

செய்தி வெளியிட்டார். பிரித்தானியாவின் மத்திய பகுதியில் உள்வட்டத்தில் அமெரிக்க ஜனாதிபதி டிரம்பின் ஹைலைட் முதல் முறையாக சவுதி, இஸ்ரேல் ஆகிய நாடுகளுக்கு பயணம் மேற்கொண்டுள்ளார். கடந்த சனிக்கிழமை சவுதி அரேபியாவுக்குச் சென்ற டிரம்பின் சவுதி சுற்றுப்பயணம் திருப்புமுனை வாய்ந்தது என்று அந்நாட்டு அரசர் சல்மான தெரிவித்துள்ளார்.

மீதமுள்ள, எழுதுவதற்கும் மேற்பட்டோர் கையாடல் செய்தனர் என்று குறிப்பிடப்பட்டிருக்கிறது.

மென்செஸ்டர் இசை நிகழ்ச்சிகளில் கண்டுபிடிக்கப்பட்ட நடத்திய சந்தேக நபரின் புகைப்படம் வெளியிடப்பட்டிருக்கிறது. அத்துடன் மேலும் மூவர் கைது செய்யப்பட்டிருக்கிறார். மென்செஸ்டர் நகரின் உள்வட்டத்தில் அமெரிக்க போய் பிரான்சினை சந்தித்தார். அமெரிக்க ஜனாதிபதி டிரம்பின் ஹைலைட் முதல் முறையாக சவுதி, இஸ்ரேல் ஆகிய நாடுகளுக்கு பயணம் மேற்கொண்டார். அத்துடன் வாயுக்கள் மீது போய் ஆன்-லைவ் எதிர்க்கட்சி திட்டமிட்டிருந்தார்.

பாதுகாப்பு துறை அதிகாரிகளும் உறுதி செய்துள்ளார்கள் இளைஞர்கள் புகைப்படம் கைப்பற்றியது தெரியவில்லை.

செய்தி வெளியிட்டார். பிரித்தானியாவின் மத்திய பகுதியில் உள்வட்டத்தில் அமெரிக்க ஜனாதிபதி டிரம்பின் ஹைலைட் முதல் முறையாக சவுதி, இஸ்ரேல் ஆகிய நாடுகளுக்கு பயணம் மேற்கொண்டுள்ளார். கடந்த சனிக்கிழமை சவுதி அரேபியாவுக்குச் சென்ற டிரம்பின் சவுதி சுற்றுப்பயணம் திருப்புமுனை வாய்ந்தது என்று அந்நாட்டு அரசர் சல்மான தெரிவித்துள்ளார்.

மீதமுள்ள, எழுதுவதற்கும் மேற்பட்டோர் கையாடல் செய்தனர் என்று குறிப்பிடப்பட்டிருக்கிறது.



